
 

Η Χριστίνα Δάλλα είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Φαρμακολογίας στο Εργαστήριο 

Φαρμακολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Πρόεδρος της 

Ελληνικής Εταιρείας Νευροεπιστημών (2017-2019). Αποφοίτησε από τη Φαρμακευτική 

Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 2000 και εκπόνησε τη διδακτορική της διατριβή με 

θέμα «Διαφορές του φύλου σε μοντέλα κατάθλιψης». Έχει λάβει πολλές διακρίσεις και 

βραβεία συμπεριλαμβανομένου δύο υποτροφιών Marie Curie από την Ευρωπαϊκή Ένωση για 

την εκπόνηση έρευνας σε θέματα Νευροψυχοφαρμακολογίας στο Πανεπιστήμιο της Λιέγης 

στο Βέλγιο και στο Πανεπιστήμιο Rutgers του New Jersey των Ηνωμένων Πολιτειών της 

Αμερικής. Το 2008 έλαβε το βραβείο L’Oreal-Unesco για νέες γυναίκες επιστήμονες στην 

Ελλάδα και το 2015 το ECNP Fellowship award από το European College of 

Neuropsychopharmacology. Έχει 52 επιστημονικές δημοσιεύεις, 11 κεφάλαια σε βιβλία και 

2800 αναφορές στη διεθνή βιβλιογραφία (h index: 28), ενώ λαμβάνει μέρος σε 

ανταγωνιστικά ερευνητικά προγράμματα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Η Χριστίνα 

Δάλλα διδάσκει θέματα Φαρμακολογίας και Νευροεπιστημών από το 2008 και λαμβάνει 

μέρος σε πάνω από 10 μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, ενώ ασχολείται με την 

ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για τον εγκέφαλο ως μέλος της «DANA 

Initiative for the brain». Τέλος, λαμβάνει μέρος σε επιτροπές στον Εθνικό Οργανισμό 

Φαρμάκων, στο Υπουργείο Υγείας και στην Ευρωπαϊκή Ένωση.   Μέλος Δήμητρα Κογκίδου 

Καθηγήτρια, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Η Δήμητρα Κογκίδου είναι 

καθηγήτρια Ψυχολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του 

Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης με έμφαση στο Σχεδιασμό Ψυχοκοινωνικών 

Παρεμβάσεων γεννήθηκε και σπούδασε στη Θεσσαλονίκη. Μετά τη λήψη του διδακτορικού 

της εργάστηκε καταρχήν στο Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής Θεσσαλονίκης και στη συνέχεια στο 

Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Α.Π.Θ. Συμμετείχε στο σχεδιασμό και 

υλοποίηση προγραμμάτων καταπολέμησης της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού 

(με ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα των μονογονεϊκών οικογενειών) και της εκπαίδευσης 

(ιδιαίτερα με θέματα αντισεξιστικής εκπαίδευσης). Τα γνωστικά αντικείμενα ειδίκευσης και 

ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται σε θέματα φτώχειας και κοινωνικού 

αποκλεισμού, οικογενειών και πολιτικών για τις οικογένειες (με έμφαση στις μονογονεϊκές 

και ομογονεϊκές οικογένειες), καθώς και στις σπουδές φύλου (με έμφαση σε θέματα 

αντισεξιστικής εκπαίδευσης, ταυτοτήτων φύλου και διακρίσεων, έμφυλης βίας, ομοφοβίας 

στην εκπαίδευση και έμφυλου διαχωρισμού των παιχνιδιών). Έχει διδάξει μαθήματα σχετικά 

με τη Ψυχολογία, τις Ταυτότητες Φύλου, τις Οικογένειες, την 

Αντιρατσιστική/Αντισεξιστική/Διαπολιτισμική εκπαίδευση, τον Κοινωνικό Αποκλεισμό, το 

Φύλο και Παιχνίδι κ.ά. Είχε διοικητικές θέσεις στην Παιδαγωγική Σχολή και στο Α.Π.Θ., 

όπως, Κοσμητόρισσα της Παιδαγωγικής Σχολής στο Α.Π.Θ., Διευθύντρια του 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών στο Π.Τ.Δ.Ε., μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής 

Πολιτικής και Υγείας και της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας του Α.Π.Θ., πρόεδρος της 

Συνόδου των Προέδρων και Κοσμητόρων των Παιδαγωγικών Τμημάτων στην Ελλάδα κ.ά. 

Στην Κύπρο ήταν μέλος του Δ.Σ. του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών 



(ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.) για μια θητεία. Σήμερα είναι πρόεδρος της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας 

στο Α.Π.Θ. 

 


